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Magyar Festők Társasága Szakmai és pénzügyi beszámolója a 2023-as évről, valamint a 
2024 év terveinek és azok várható költségeinek ismertetése, elfogadása. A Felügyelő 
Bizottság létrehozása, megválasztása. 

 

Az elnök köszönti a megjelent tagokat, ismerteti a napirendi pontokat, valamint a közgyűlés 
menetét. 

1. pont: A határozatképesség megállapítása.(újbóli megismétlése, ha kell) 
2. pont: A levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, hitelesítők, valamint a felügyelő bizottság 

megválasztásához szükséges elnök és szavazatszámlálók megválasztása. 
3. pont: A 2023-as évről beszámolnak, Sinkó István elnök beszámol a megvalósult 

programokról, kiállító tér, iroda, raktár helyzetéről, honlap, youtube, facebook oldalról, 
pályázatokról, művésztelepről, részletezve. Beszámol Révész Ákos alelnök a külföldi 
kiállításokkal kapcsolatos ügyekről, helyzetéről részletezve, Vankó István alelnök a 
tagnyilvántartás helyzetéről és változásairól részletezve számol be. 

4. pont: A 2023-as és pénzügyi beszámoló Sinkó István elnök 
5. pont: A 2024-es év programjainak az ismertetése Sinkó István elnök 
6. pont: A 2024-es évpénzügyi tervének az ismertetése Sinkó István elnök 
7. pont: A felügyelő bizottság megalakítása, alapszabály módosítása  
8. pont: A felmerült kérdések megválaszolása. Javaslatok megvitatása. 

 

1. napirendi pont: 

A határozatképesség megállapítása. 

A Közgyűlés határozatképes, ha a tagok 50%-a + 1 fő van jelen. Határozat-képtelenség esetén 
fél óra várakozás után a Közgyűlés újra összehívható.  

A közgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő 
szavazásra jogosult részt vesz. A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni 
kell. A közgyűlés megnyitását követően legelőször meg kell állapítani a határozatképességet, 
vagyis az aktuális taglétszámhoz képest a megjelent és szavazásra jogosult tagok számát. 
Majd a közgyűlés egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással megválasztja a levezető elnök 
személyét, továbbá a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyét, és két fő 
szavazatszámlálót, akik egyben a jegyzőkönyv hitelesítői. A napirend egyszerű 
szótöbbséggel, nyílt szavazással történő megszavazása után kerülhet sor a napirend 
megtárgyalására.  

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, melyet a jegyzőkönyvvezető és a két 
jegyzőkönyv hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyv tartalmazza a határozatok sorszámát és 
tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és az ellenzők számarányát. 
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A MFT taglétszáma: 325 - 9 = 316 fő 

Jelenlévők létszáma: 50 fő 

Időpont: 2024. február 1. 17 óra 

Határozat: levezető elnök bejelenti, mivel nem jelent meg a tagság fele, ezért 
megismételjük a közgyűlést fél óra múlva.  

 

Ismételt közgyűlés: 2024. február 1.   

Jelenlévők létszáma: 50 

Időpont: 17 óra 30 perc 

Határozata: egyhangú 

Kimondom a határozatot a megismételt közgyűlés jelenlévők 50 fővel, (csatolt jelenléti 
íven szereplők) a fent ismertetett napirendi pontokban határozathozatalra képes. 

 

 

2. napirendi pont 

A levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, hitelesítők, valamint a felügyelő bizottság 
megválasztásához szükséges elnök és szavazatszámlálók megválasztása. 

 

Levezető elnök: Dreher János 

Jegyzőkönyvvezető: Faragó Ágnes 

Hitelesítők: Zoltai Bea, Szegedi Csaba 

Választó bizottság elnöke: Sinkó István 

Szavazat számlálók: levezető elnök 

 

Határozata:  

Kimondom a határozatot a jelenlévők 50  fővel (csatolt jelenléti íven szereplők) a közgyűlés  
igen:  50  nem:  0  tartózkodott   0 fővel  
megválasztotta. 
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1.  napirendi pont: A 2023-as évről beszámolnak, Sinkó István elnök beszámol a 
megvalósult programokról, kiállító tér, iroda, raktár helyzetéről, honlap, 
youtoube, facebook oldalról, pályázatokról, művésztelepről, részletezve. 
Beszámol Révész Ákos alelnök a külföldi kiállításokkal kapcsolatos ügyekről 
annak helyzetéről részletezve, Vankó István alelnök a tagnyilvántartás 
helyzetéről és annak változásairól számol be. 

 

Sinkó István elnök beszámolója 

Kedves Tagtársak! 

2023. január és december között az alábbi események zajlottak: 

Nagy sikernek tekinthetjük a szegedi Reök Palotában 2023. április 29 – június 4 között 

megrendezésre került Tendenciák című kiállításunkat melyen 114 tagtársunk vett részt. A 

kiállításról a szaksajtó is méltó módon megemlékezett (Új Művészet, Országút) és sikerült 

több videó anyagot is feltennünk az eseményről a facebook oldalunkra. Ugyancsak jól sikerült 

megnyitója volt a Friss Hangok kiállításnak az Újpest Galériában 2023. április 14 – május 6 

között rendezett tárlatunknak. Itt 24 – 2022-ben – felvett új tagunk műveit láthatták az 

érdeklődők, a 25 új tag közül 24-nek voltak munkái a kiállításon. 

A tavalyi évre terveztünk még egy kiállítást, Érden – ezt az ottani vezetőváltás miatt töröltük 

a programunkból. 

 Az első félévben számos szervezés, aktivitás zajlott, így leveleztünk a külföldi magyar (Liszt  

Intézetekkel) esetleges kiállítások megszervezése ügyében. Jómagam június elsején bent 

jártam a KIM (Kulturális és Innovációs Minisztériumban), ahol Vitályos Eszter 

miniszterhelyettes asszonnyal beszéltük át a MFT helyzetét. Különböző, majd ez évben 

realizálódó kiállítások szervezése is ebben az első félévben zajlott. Május folyamán 20 új 

taggal bővült a Magyar Festők Társasága a tagfelvétel révén.  

Újonnan felvett tagjaink: Fekete Szilvia, Holló Katalin, Kőrösi Sándor, Ruzics Csilla, 

Szolnoki Zsolt (Csanya), Tánczos Krisztina, Mayer Hella, Miklós Árpád, Pető István 

(Franciaország), Ponyiczki Szilvia (Egyesült Királyság), Romvári Márton, Simon Zsolt,  Sz. 

Kovács Ildikó,  Tari Gábor,  Tóth Annamária, Ghyczy György, Csetneki József, Felházi 

Ágnes, Görbe Alexandra, Kusnyar Evelyn.  

Folyamatos egyeztetések, tervezés zajlott a II. ker. i kulturális bizottsággal, a polgármesterrel, 

hogy mikor valósul meg a számunkra odaígért Margit krt.-i kiállítási tér – iroda – raktár 

elfoglalása. Ez a tárgyalássorozat – mely eredetileg egy november 30.-i időpontról szólt, most 
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ott tart, hogy a helyiséget jövő évben átépítik és beköltözhetünk, az elkészülés után  a 

Vízivárosi Galéria,  valójában a programjai – mellé társulva (II. ker. Margit krt. 25/A). Ennek 

várható időpontja 2024 második félév, a felmerült pénzügyi problémák miatt. A helyiséget 3 

szervezet használná: A Vizivárosi Galéria programjaira (az eredeti kiállítóterük megmaradna), 

a Symposion Társaság, és a Magyar Festők Társasága. Terv szerint a Friss hangok című 

kiállításon itt mutatkoznának be az új tagok. 

A jövő esztendőre három hazai kiállítás helyszínt kötöttünk le a Klebelsberg Kultúrkúria, 

Városi Galéria, Szigetszentmiklós Művészeti Galéria és a tatabányai Kortárs Galéria 

termeiben. Ezek közül a Szürreáliák című, a szigetszentmiklósi Városi Galériában 

rendezendő kiállításunk zsűrije lement, 72 jelentkező közül a háromtagú 

(művészettörténészekből álló) zsűri 52 alkotó munkáját választotta ki. A kiállítás január 25.-

én meg is nyílt, február 29-ig látogatható. A kiállításhoz katalógus készült. 

Folyamatosan hirdetjük meg a következő kiállítási időpontokat, illetve témákat. A 

Klebersberg Kúria és Kultúrtér galériájába Zöldövezet címmel, zsűri nélküli kiállítást 

tervezünk, ennek időpontja május 15 – június 23. Tatabányán, október elején nyílik a 

Rozsdaövezet című, szintén zsűri mentes  kiállításunk. Mindkettő esetében – a jelentkezők 

nagy számára való tekintettel – méret korlát lesz megadva. Ezekre a kiállításokra, 

programokra pályázunk az MMK-nál működési és programpályázatokon, remélhetőleg újra 

elnyerjük a tavalyi 2 500 000 Ft-ot. A tagdíjak befizetéséből tudjuk az egyéb pl. a krétai 

kiállítás katalógusának és grafikai tervezésének a díját finanszírozni. A két másik kiállítás 

közül a Klebersbergben rendezendő Zöldövezet kiállítás katalógusát mi álljuk – erre 

pályázunk is az MMA programpályázatnál. 

Két egyéni kiállítási pályázat zárult sikeresen.  Kusnyar Evelin a Nyitott Műhelyben, míg Sz. 

Kovács Ildikó az Ady25 galériában nyert lehetőséget egyéni bemutatkozásra.  

Sajnálatos, hogy e két megnyitón szinte senki nem jelent meg a társaság tagjai közül, az 

elnökséget kivéve, pedig a meghívók időben el lettek küldve. 

A tavasszal kialakított youtube csatornánkat idén már egy kis portréfilmmel szerettük volna 

elindítani, de Kováts Albert sajnálatos betegsége miatt a forgatást el kellett halasztani. A jövő 

évben egy-két filmet azonban elkészítünk „nagyjainkról”. E videókat Sulyok Gabriella készíti 

majd el. 

Az idei NKA pályázaton 400 000 Ft-ot nyertünk el jövő évi első Uzsán szerveződő, MFT 

művésztelepünkre (bár ennek volt már Csengeren előzménye a 10-es években Dorogi Béla 

kezdeményezése nyomán, 3 alkalom valósult meg). A művésztelep lebonyolításának részleteit 

még a tárgyalások után (helyi polgármesterrel való pénzügyi és szervezési megbeszélések) 
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után ismertetjük. Terveink szerint a művésztelep 12 fős lesz, még nincs eldöntve, hogy 

meghívásos vagy pályázati lesz-e a részvétel, ez a pénzügyi tárgyalásoktól függ. Tervezett 

időpont: június 14 – 21. 

A jó hangulatban, mintegy 60 fővel megrendezett Festőpiknik helyszíne a jövő évtől – P. 

Boros Ilona nyugdíjba vonulásától és a Falumúzeum bizonytalan státusza miatt – más 

helyszínre tevődik át. Ezt is el kezdtük szervezni, a Klebersberg Kúriát találtuk alkalmasnak. 

Ennek pontosítása március folyamán megtörténik. Szeretnénk egy karácsonyi kiállítás –

évbúcsúztatót – is megszervezni, ez még folyamatban van épp úgy, mint a 2023-ban felvett új 

tagjaink kiállítási bemutatkozása. 

Web oldalunk fejlesztése is időszerűvé vált, ennek feljavításán, a fejlesztés technikai és 

személyi feltételein dolgozunk, olyan web fejlesztőt keresünk, aki korszerűsítené az oldalt, 

pld. a katalógusok pdf formátumban lapozhatókká váljanak. A társaság új emblémáját Tóth 

Pitya István tervezte, ez kerülne az új oldalra is.  

 

 

A művészettörténet középiskolai tananyagból történő kivonásával kapcsolatban a kevés 

megszólaló szervezet intézmény mellett mi is nyilatkozatot tettünk közzé. Reméljük a helyzet 

még nem véglegesen visszavonhatatlan. Nyilatkozatunkat 295 tagunk írta alá. 

Sinkó István beszámolóját a tagság a levezető elnök felszólítására egyhangúan elfogadta. 

 

Sinkó István beszámolója a 2023. évi pénzügyekről 

 Tavaly év elején 1 800 000 Ft-tal indultunk az évnek, most év végén 2 500 000 Ft a 

vagyonunk úgy, hogy leszámláztuk az MMA felé az onnan elnyert 2 500 000 Ft pályázati 

pénzt. (a megkapott pályázati összegek eloszlása: 1.000 000 Ft működésre (és 1500000 Ft 

programokra). Idén is pályázunk. Ugyancsak kb. ezt a két összeget próbáljuk elnyerni. Az 

NKA-tól nyert 400 000 Ft az idei, azaz 2024-es uzsai első művésztelepünk támogatási 

összege. A tábor teljes költsége kb. 1 200 000 Ft lesz. A meghívás vagy pályázás formai 

kérdéseit még a későbbiekben alakítjuk ki és hozzuk nyilvánosságra. 
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A pénzügyi beszámolót a tagság egyhangúan elfogadta. 

 

Külföldi kiállítási terveinkről, illetve a krétai kiállítás alakulásáról Révész Ákos 

alelnök számolt be. 

KÜLFÖLD 

2023. január 24. első érdeklődő levél Haupt Erik nagykövet úrnak Athénba, mert a 
Magyar Nagykövetség szervezi a kulturális eseményeket, hiszen Görögországban nincsen 
külön kulturális intézet. Ekkor bizonytalan, bíztató választ kaptam azzal, hogy majd 
jelentkeznek, ha aktuális lesz. 

Év közben: Felmerültek ötletek, lehetőségek a jövőben: Dunaszerdahely, Zenta, Szabadka, 
Csíkszereda majd esetleg London.  

Sinkó István elnököt megkeresték külföldről csere kiállítási ötletekkel. Révész Ákos egy 
lehetőséget tudna Párizsban a Bastille negyedben, ehhez meg kellene kapnunk a Margit krt.-i 
kiállító teret, vagy más csere kiállítási teret. 

LISZT INTÉZETEK 2023 09.12. 

Mivel tudjuk, hogy ősszel készülnek az intézmények a következő évre, 18 intézménynek 
küldtünk levelet, tömör bemutatkozó portfóliókkal.(megtekinthető nyomtatva), rövid magyar-
angol leírások, fotók, sajtóhivatkozások felsorolva linkekkel, youtube linkek, a Város-kép, 
Karácsony-Ajándék, Tendenciák című kiállításainkról. 

Megismételtük a levélküldést még egyszer, 6 intézmény válaszolt, 12 nem reagált. 

Válaszoltak: Brüsszel, Berlin, Tallin, Szófia, Ljubjana, London 

 A válaszadók ígéretei  szerint jelentkeznek 2023 végéig a 2024 évi tervekkel, azonban senki 
nem jelentkezett ez idáig konkrét megkereséssel. 

A prezentációt, amit szétküldtünk a Liszt Intézeteknek, kinyomtatva meg lehet tekinteni. 

A Liszt Intézetekkel való kapcsolatfelvételt első fázisának tekintem, és mivel egy évben kb. 
egy nagyobb szabású megjelenésre van kapacitásunk külföldön, hiszen az itthoni kiállítások 
fontosak a számunkra, ezért nem erőltettük túlságosan ezt a vonalat. 

Révész Ákos ezután részletesen szólt a krétai kiállításról. 

KRÉTA,  Heraklion (görögül Iraklion) 2024  március 4. – 24. 

A prezentációt elküldtem az Athéni Magyar Nagykövetségnek is ebben az időszakban. 

Ennek eredményeképpen: 

Haupt Erik nagykövet úr meghívta az MFT 59 tagját kiállítani Heraklionba a Szent Márk 
Bazilika terében működő Városi Galéria Iraklionba, mely nemcsak kiállító tér, de egy 16. 
századi épület, a velencei korból. ahol számos enigmatikus esemény zajlott a történelem 
folyamán, tehát egy rendkívüli, misztikus aurával rendelkező helyszín. 
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Az elnökség úgy döntött, hogy megtisztelve bizalmával megbízott kurátorként engem, így én 
vállaltam a szervezési munkát, a kurátori feladatokat.  

  A kiállítás címe:  REFLEXIÓK / REFLECTIONS 

Tematika: A Magyar Festők Társasága kiállítása Görögországban Krétán 59 művész 
részvételével. A több mint 300 tagot számláló társaság három generáció alkotóinak munkáiból 
vonultat fel  egy  59 darabos kollekciót reprezentálva a társaság sokszínűsége, rétegzettsége 
mellett  azt a szellemi közösséget, mely mintegy  30 éve jellemzi társaságunkat. A kiállító tér 
befogadó képessége miatt nem tudunk teljes képet felmutatni művészeinkről, de szándékunk 
szerint mégis kirajzolódik egy éles karakter, mely jellemző a Magyar Festők Társaságára. 

 

Helyszín: Heraklion Municipal Art Gallery , Basilica of Saint Markou 

A Megnyitón köszöntőt mond : Haupt Erik Magyarország Nagykövete 

                                                         https://athen.mfa.gov.hu/ 

                                                         Periandros Epitropakis Tiszteletbeli Konzul 

                                                         Marianna Gialiti a Városi Galéria Vezetője 

  megnyitja: Révész Ákos kurátor, és felolvassa Sinkó István angol szövegét 

Technikai részletek: 

Akiutazáoma szponzori repülőjegy igényléssel  lesz megoldva várhatóan 

– Cateringről a nagykövetség gondoskodik 

– Meghívók szétküldése: 

– Nagykövetség partnereinek   

– A Városi Galéria Heraklion szokásos email listájára 

– Szállás önköltséges a számomra 

 

Megnyitó időpont: 2024. március 4. 

Záró nap: 2024. március 24. 

Továbbiak: 

– a szállítás oda-vissza diplomáciai küldeményként, közúton, egy sofőr, és egy diplomata 
kíséretében történik, egy diplomata rendszámmal ellátott nagykövetségi Mercedes 
Vitoban, INGYENESEN 

 

– a kiállító hely 24 órás őrzéssel, riasztórendszerrel ellátott intézmény. 



8 
 

   a rendezés, installálás, kiállítás idejére INGYENESEN  

 

– a kiállító helyen molino, plakát készül.  

 

– Kiküldtünk egy check listet a technikai részletek tisztázására 

 

 

– nincsen költségkeret  festménybiztosításra !!! sem az intézménynek, sem az MFT-nek 

Katalógust készíti: Tóth Pitya István, már nyomdában van. A tatabányai nyomdával alakult 
ki jó kapcsolatunk Kammerlohr-Kováts László közvetítésével.  

Reményeink szerint más alkalommal, más helyszínen egy másik összetételű anyaggal lehet 
külföldön ismét megjelenni. 

László  Kiss Dezső a rendezést illető kérdésére Révész Ákos azt válaszolta, hogy ő maga 
installálja a képeket, megnyitja a kiállítást, március 25-én leszedi a képeket és gondoskodik a 
májusi hazaszállításról, a begyűjtést és a hazaszállítást követő megőrzést a házában vállalja. 

 

A tagság Révész Ákos tájékoztatását egyhangúan elfogadta. 

 

 

 

Vankó István alelnök 

Tisztelt tagtársak! 

A tagnyilvántartást érintő személyi változásokról, annak kivezetéséről, valamint a nem fizető 
tagok helyzetéről. A 2023-évben befizetett tagdíj mértékéről fogok beszámolni. 

 

A 2022 évi Beszámoló Közgyűlés után a tagnyilvántartásból kivezetésre kerültek az elhunyt, kilépet, 
inaktív tagok. Összesen 20 fő. Kivezetés után a taglétszám 304 főre módosult. 

A Festők Társasága kétfordulós tagfelvételt tartott május 18-án illetve 31-én, a tagfelvételre összesen 
33 fő jelentkezett, a felvételi bizottság, valamint az elnökség egyetértésével 20 fő felvételét elfogadta. 
Egy fő volt tagunk (Hús Zoltán) visszavételét szintén elfogadta. A felvett tagok névsorár, valamint 
visszalépőt az 1. számú melléklet tartalmazza. Így a taglétszámunk 325 főre változott.  

2023-ban elhunyt négy tagtársunk illetve egy fő régen elhunyt tagtársunk halálhíréről most értesültem. 
Összesen 5 fő, amit a 2. számú melléklet tartalmazza.  

2023 – 2024. január 9-ig kilépett alkotók névsorát összesen 4 főt szintén a 2. számú melléklet 
tartalmazza. Ismertetem a névsorokat. 
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Tagrevízió:  

2023-ban az elnök úr megkezdte az e-mail címmel rendelkező nem fizető tagtársak kiértesítését, 
felszólítását. A folyamat nagyon lassan halad. Tetemes költséget róna a társaságra, ha mindezt 
egyszerre megvalósítanánk (ajánlott, térti vényes levélben). 2024 első negyedévben összesítjük a 
kiértesítés eredményét, (válaszokat) feljegyzés készül róla, ennek alapján töröljük a 
nyilvántartásból, honlapról, levelező rendszerről azokat, akiknek a kiértesítése igazolható 
módon megtörtén, válasz nem érkezett.  

A tartós hátralékosok 110 főről 83főre változott. 

A hátralékosok névsorát (83fő) a 3. számú melléklet tartalmazza. Itt nálam megtekinthető. 

 

Tagdíjbefizetés helyzete: 

Még mindig van kettő ismeretlen befizetőn, 2023-as éven is, 5000-5000 Ft Egy fő volt tagunk (Selényi 
Károly István) befizetett 10 000Ft-ot, visszavételét, a tagfelvétel során tudom névhez kötni. A 
befizetéséről 5 fő kért tájékoztatást. A tagdíj befizetését mindenki ellenőrizheti az itt található, 
kinyomtatott listában. Ha valakinek a lakcímében illetve elérhetőségében változás van, azt kérem, 
jelezze.   

 

Befizetési helyzet: 

2022 évi tagdíj bevétele: (304 fő)           856 009 Ft 

 

2023 évi tagdíj bevétele: (325 fő)                                                                            1 049 500 Ft  
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1. számú melléklet 

 

Ismertetem az elhunyt tagok névsorát: 

1. Dr. Marosi Ilona Erzsébet 2023-09-20 
2. Erdős János 1938 Debrecen 2023-04-27 
3. Molnár Péter 1943 Budapest 2023-09-12 
4. Parrag Emil 1925 Budapest 2019 
5. Rényi Katalin 1951 Budapest 203-09-11 

Egyperces néma felállással emlékeztünk meg elhunyt tagjainkról. 

Ismertetem a kilépett tagok névsorosát: 

1. Pataki Ferenc (2023-12-05) 
2. B. Szabó András (2024-01-08) 
3. Orbán Attila (2024-01-08) 
4. Váli Dezső (2024-01-09)  
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2. számú melléklet 

A tartós hátralékosok névsora:

 

1. (Ifj.) Tóth László  
2. Ajtai Tamás  
3. Aknay János  
4. annavarro (Kiss 

Anikó) 
5. Atkári Magda  
6. Csáji Attila  
7. Csernátony Lukács 

László 
8. Csí-Komor 

Krisztina 
9. Csorba-Simon 

László 
10. Dobay Géza 
11. Dömény Boriska 
12. F. Farkas Tamás 
13. Filp Csaba 
14. Földi Péter 
15. Gyécsek József 
16. Győri Márton 
17. Hartung Sándor 
18. Hérics Nándor 
19. Hudák Mariann 
20. Jávor Piroska  
21. Jozefka Antal  
22. Juhász Dóra 
23. Kádár János Miklós  
24. Kárpáti Tamás  
25. Kazinczy Gábor 
26. Kéri Mihály  
27. Keserű Ilona  
28. Kisnémeth Ferenc 
29. Koplik Judit  
30. Kopócsy Judit  
31. Kótai Tamás 
32. Kovács Tamás 

Vilmos  
33. Kővári Attila  
34. Lenkey-Tóth Péter  
35. Lóránt János  
36. Lovász Erzsébet  
37. Lukács Tibor  

38. Makó Judit  
39. Mihályfi Mária  
40. Molnár Eszter  
41. Molnár Miklós  
42. Nagy Géza 
43. Nagy Ottó  
44. Nagy Stoica 

Georgeta  
45. Németh Melitta 
46. Olajos György 
47. Orbán Sándor  
48. Ottó László 
49. Őry Annamária 
50. Pasqualetti Eleonóra  
51. Pirk László  
52. Podmaniczky Ágnes  
53. Pogány Gábor  
54. Potyók Tamás  
55. Rákosy Anikó  
56. Rautner Fritz 
57. Réti Zoltán  
58. Sárkány István  
59. Schmal Róza  
60. Schwartz Volker 
61. Serényi 

H.Zsigmond  
62. Soós Nóra  
63. Stuijfzand Louise  
64. Sütő Éva 
65. Szabó Ágnes  
66. Székelyi Kati  
67. Székhelyi Edith  
68. Szöllősi Tibor 
69. Szőnyei György 
70. Szurcsik József 
71. Tarnóczi József 
72. Tzortzoglou 

Georgios 
73. Urbán Tibor  
74. Urquhart Jim  
75. Varsányi Árpád  
76. Végi Péter 

77. Vinczeffy László 
78. Wegroszta Gyula  
79. Wellisch Tehel Judit  
80. Woods Martin 
81. Zvolszky Zita 
82. Zsadányi Zsolt  
83. Zsankó László



 

12 
 

 

Elfogadásra bocsájtás: 

Határozat: a tagság egyhangúan elfogadta 

Kimondom a határozatot a jelenlévők  50  fővel (csatolt jelenléti íven szereplők) a közgyűlés  
igen:  50  nem:  0  tartózkodott  0  fővel  a 2023. évi 
szakmai beszámolót  elfogadta. 

 

 

2. napirendi pont: 

A 2023-as és pénzügyi beszámoló Sinkó István elnök 

2023 évi Pénzügyek 

Fent már ismertetve lett. 

Tavaly év elején 1 800 000 Ft-tal indultunk az évnek, most év végén 2 500 000 Ft a 
vagyonunk úgy, hogy leszámláztuk az MMA felé az onnan elnyert 2500000 Ft pályázati 
pénzt. (a megkapott pályázati összegek eloszlása: 1.000000 Ft működésre és 1500000 Ft 
programokra ).  

Elfogadásra bocsájtás: 

Határozat: a tagság egyhangúan elfogadta 

Kimondom a határozatot a jelenlévők    fővel (csatolt jelenléti íven szereplők) a közgyűlés  
igen:  50  nem:   0 tartózkodott   0 fővel  a 2023 évi 
pénzügyi beszámolót  elfogadta. 

 

3.  napirendi pont: 

A 2024-es év programjainak az ismertetése Sinkó István elnök 

Fent már ismertetve lett. 

Városi Galéria, Szigetszentmiklós Művészeti galéria.  A kiállítás január 25.-én meg is nyílt.  

KRÉTA  Heraklion (görögül Iraklion) 2024. március 4.–24. 

MFT művésztelep Uzsán 

A Klébersberg Kúria és Kultúrtér galériájába Zöldövezet címmel zsűri nélküli kiállítást 
tervezünk, ennek időpontja május 15 – június 23.  

Tatabányán október elején nyílik a Rozsdaövezet című – szintén zsűri mentes – kiállításunk. 
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Szeretnénk egy karácsonyi kiállítás-évbúcsúztatót is megszervezni, ez még folyamatban van 

épp úgy, mint a 2023-ban felvett új tagjaink kiállítási bemutatkozása. 

2024 októberében Csíkszeredán nyílna kiállításunk P. Boros Ilona kurátori munkája nyomán 

2025-ös tervek: MFT tervezett jubileumi kiállítása a Műcsarnokba kezdeti pozitív fogadtatás 

után végül elutasítva lett, más helyszínként merült fel a Széphárom kiállító tér. Az alapító 

tagok műveit tartalmazó naptár kiadása is szerepel a jövő évi tervben, a tatabányai nyomda 

kivitelezésében. Zentán, Szabadkán tervezett kiállítás   

Elfogadásra bocsájtás: 

Határozat: a tagság egyhangúan elfogadta 

Kimondom a határozatot a jelenlévők    fővel (csatolt jelenléti íven szereplők) a közgyűlés  
igen:  50  nem:  0  tartózkodott   0 fővel  a 2024 évi 
programokat elfogadta. 

 

 

4. napirendi pont: 
 

A 2024-es évpénzügyi tervének az ismertetése Sinkó István elnök 

Idén is pályázunk. Ugyancsak kb. ezt a két összeget próbáljuk elnyerni. Az NKA-tól nyert 
400 000 Ft az idei, azaz 2024-es uzsai első művésztelepünk támogatási összege. A tábor teljes 
költsége kb. 1 200 000 Ft lesz. A meghívás vagy pályázás formai kérdéseit még a 
későbbiekben alakítjuk ki és hozzuk nyilvánosságra. 

MMK-nal működési és programpályázatokon, remélhetőleg újra elnyerjük a tavalyi 2 500 000 
Ft-ot. 

Elfogadásra bocsájtás: 

Határozat: a tagság egyhangúan elfogadta 

Kimondom a határozatot a jelenlévők    fő-vel (csatolt jelenléti íven szereplők) a közgyűlés  
igen:  50  nem:  0 tartózkodott  0 fővel  a 2024 évi pénzügyi tervet 
elfogadta. 

 

 

 




